

Проверка на вшивость

"... к таким структурам, как правило, стараются примазаться всякие проходимцы и частично им это удаётся. Цель для этих людей - не благо народа, а личное обогащение. И, конечно, такой деятельностью они только компрометируют власть и партию"
В.В.Путин

Странное это образование – "Единая Россия". От восторженной верноподданности готово выставить перед всем миром своего шефа полным, простите, барахлом. А как иначе расценивать поднявшуюся суету из серии "БЦБК должен заработать снова" и "Дерипаска все отладит"? Память у людей отшибло? Или они считают, что государственный лидер может сегодня сказать "остановить", а завтра – "запустить" без имиджевых потерь? За кого, интересно, они его считают? Не иначе, за капризную барышню.

Стоило Путину черкнуть под старый Новый год свою подпись под первым постановлением правительства – тем самым, про Байкал – как многочисленные однопартийцы принялись усердно вилять хвостиками и заявлять, что так и надо.

Не обошлось и без казусов. Несмотря на чрезвычайную гибкость спины и не до конца атрофированный хвост (надо же чем-то вилять), у едросов слишком велика инерция. Оно и понятно – мозг постепенно атрофируется за ненадобностью, замещаясь костной тканью, а она тяжелая, вот и тянет вперед. Потому и с Байкалом некоторые опрофанились – еще продолжали дудеть в дудку "Едро спасло Байкал", когда лидер партии уже подписывал высочайший указ.

Заметим, что с тех пор прошел почти месяц, а премьер, как говорится, ни ухом, ни другим местом. Такое впечатление, что постановление он подписал, будучи слегка заспанным со вчерашнего, и совершенно ничего об этом не помнит. Во всяком случае, никаких телодвижений со стороны правительства не заметно – экологи бузят сами по себе, едросы виляют хвостиками сами по себе... Кстати, надо признать, виляют все неувереннее, потому что долго вилять без дополнительных команд они в принципе не способны, а предположить, куда в очередной раз завернет кривая линия партии, мозжечка не хватает.

Однако, если встать на позицию премьера, то смотрится вся эта суета с высот Олимпа, вероятно, весьма забавно. Примерно так же забавно выглядит суета муравьев вокруг брошенного в муравейник бычка: вроде бы и еда, а есть противно. Суется, бегают и не понимают, что высшее существо над ними просто прикалывается.

Любой нормальный человек на месте премьера, наверное, периодически устраивал бы такие разводки для бегающих внизу мурашей. А заодно и проверку на вшивость проводил – как у них с памятью да с мозгами. Ведь в 2000 году все тот же Владимир Путин приказал разработать программу перепрофилирования БЦБК. И как раз закончить до 2010 года, кстати.

Надо полагать, за десять лет премьер, он же экс-президент, вряд ли выжил из ума и не помнит собственные распоряжения. Логичнее предположить, что он решил посмотреть на мурашей... простите, на едросовцев, у которых явно плоховато с логикой и прочими причинно-следственными связями. Самим едросовцам, естественно, невдомек, что своими виляющими хвостиками они ясно дают понять, что считают своего лидера полным дауном, способным забыть свои собственные слова. Или – что ничуть не лучше – "шестеркой" на побегушках у нувориша-олигарха, за кризис потерявшего уже 9/10 своего состояния и продолжающего упорно нарывать на международные неприятности.

А жаль. Ведь завтра премьер почешет затылок - да и скажет: ребятки, а я комбинат-то запускать не только не велел, но и не разрешал. Что будут делать едросовцы? Правильно. Кричать на всех углах, что именно они спасли Байкал. И никто иной.

А ведь он скажет...

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Леонид Улих**,
социальный эколог, социал-
обозреватель.

На сайте опубликовано **101**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)